

2023-9-27 星期三 新闻热线 15776896853

2023-9-27 星期三 新闻热线 15604668136

新动能新机遇新发展——东北振兴的企业家力量

2023 中国企业家太阳岛年会开幕

许勤吕岩松致辞

生活报26日讯(龙头新闻记者李国玉 孟薇薇)26日上午,2023中国企业家太阳岛年会在哈尔滨开幕。省委书记、省人大常委会主任许勤出席开幕式并致辞。新华社总编辑、党组副书记吕岩松致辞。省委常委、哈尔滨市委书记张安顺,新华网党委书记、董事长储学军主持年会。

许勤代表黑龙江省委、省政府对出席2023中国企业家太阳岛年会的嘉宾表示欢迎。他说,在黑龙江全省上下认真学习领会、全面贯彻落实习近平总书记视察龙江期间重要讲话重要指示精神的重要时刻,中国企业家太阳岛年会在哈尔滨召开,充分体现了新华社、与会嘉宾高度的政治自觉和对东北振兴的重视支持。新时代新征程上,让我们共同贯彻落实习

近平总书记重要讲话重要指示精神,共享时代新机遇,抢抓服务高水平科技自立自强、构建新发展格局、推进中国式现代化中蕴含的战略机遇,坚定信心、乘势而上,携手发展、共赢未来。共筑可持续振兴新优势,推动企业市场、技术、产品、管理优势与龙江资源、生态、科研、产业、区位优势有机对接,系统谋划、超前布局,合力抢占发展制高点。共育高质量发展新动能,聚焦现代化大农业、特色文化旅游业,向北开放、数字经济、生物经济、冰雪经济、创意设计产业等重点领域,协同推进科技创新和产业创新,不断拓展新空间、开辟新领域,加快形成新质生产力。黑龙江省委省政府将着力打造一流营商环境,助力企业健康发展和做大做强,共同为强国建设、民族复兴

贡献力量。

吕岩松表示,作为党的新闻舆论工作重镇、国家通讯社,新华社始终坚持聚焦党和国家工作大局,为东北全面振兴全方位汇聚强大力量,为企业家面向世界展现品牌形象提供传播平台。下一步,新华社将忠实履行喉舌、耳目、智库职责,发挥全媒体传播优势,生动展现习近平总书记为新时代东北全面振兴谋篇布局的战略眼光和战略定力;弘扬企业家精神,推动企业发挥更大作用实现更大发展;用好各种平台渠道,持续助力东北全面振兴、企业高质量发展;加强对外传播,向世界讲好中国故事的黑龙江篇章。

中国社科院原副院长高培勇等作主旨演讲,中国电子集团桑达股份董

事长司云聪、华大集团党委书记杜玉涛等围绕“企业家精神与东北全面振兴下一程”发言。

2023中国企业家太阳岛年会,由新华社与黑龙江省政府指导,哈尔滨市政府、省商务厅、新华网、新华社黑龙江分社共同主办,聚焦数字经济、生物经济、冰雪经济、创意设计等新兴产业和未来产业,分享经验、建言献策、共话发展。

工业和信息化部原副部长杨学山,中国电信集团有限公司董事、党组副书记刘桂涛,中国铁塔股份有限公司总经理顾晓敏等;省领导何良军、于洪涛、张亚中,哈尔滨市市长张起翔,省直和哈尔滨市有关部门负责同志;知名专家学者、企业家和国内主要媒体代表等500余人参加开幕式。

哈尔滨市优化住房公积金贷款套数认定标准 这些情况按首套房执行

生活报(记者何兴丽)26日,哈尔滨住房公积金管理中心发布了《关于优化住房公积金个人住房贷款套数认定标准的通知》。

住房套数认定以职工家庭(包括借款申请人、配偶及未成年子女,下同)在购房地人民政府负责住房套数查询登记部门或认定责任部门出具的结果为准。

职工家庭购房地无住房且全国范围内第一次使用公积金贷款,

执行首套房贷款政策;对公积金首次贷款结清且购房地无房产,全国范围内第二次使用公积金贷款的职工家庭,执行首套房贷款政策。

职工家庭在购房地购买第三套及以上住房或全国范围内已使用过两次住房公积金贷款的,不予发放住房公积金贷款。

本通知自2023年9月27日起执行,原有政策与本通知不一致的,以本通知为准。

@龙江人“十一嗨购节”明日启动 52项活动发放消费券2855万元

生活报(记者孟薇薇)记者从省商务厅获悉,我省决定于9月28日至10月6日开展全省“中秋国庆欢购惠”“十一嗨购节”促消费活动。活动期间,全省共计划开展52项子活动,发放政府消费券2855余万元。

据了解,此次活动结合假期消费热点,联合七台河市人民政府在七台河市设立线下活动主会场,联合辛选集团大兴安岭地区设立线上活动主会场,其余各市设立分会场,按照省级组织、市(地)联动的方式,统一活动时间、统一活动主题,同步开展“中秋国庆欢购惠”“十一嗨购节”为主题的综合类促消费活动。

哈尔滨计划开展“哈西万达·十一我们十周年店庆”“远大·华彩中国 欢悦中秋如月而至”“道里区·金秋团圆庆 享惠购道里秋季融合车展”等15项促消费活动;齐齐哈尔计划开展“齐声”“鹤”彩·钜惠金秋”促销节活动;牡丹江计划开展“庆中秋迎国庆喜乐嘉年华消费促

进月系列活动”“欢腾牡丹江2023金秋购车节”2项促消费活动;佳木斯计划开展“爱尚三江·话团圆中秋惠购节”“爱尚三江·潮趣国庆十一嗨购节”等12项促消费活动;大庆计划开展“金秋嗨购季”“十一黄金周 购车享好礼”2项促消费活动;鸡西计划开展“2023年鸡西兴凯湖·中秋国庆促消费活动”;双鸭山计划开展宝清县2023年度第三轮政府促消费活动;伊春市计划开展“金秋林区汽车节”“十一嗨购节”2项促消费活动;鹤岗计划开展“金秋大集”“十一黄金周汽车促消费活动”等3项促消费活动;绥化计划开展“丰收(寿)节文旅活动”“双节·家电家居促消费活动”等7项促消费活动;黑河计划开展“齐声”“鹤”彩·钜惠金秋”促销节活动;牡丹江计划开展“庆中秋迎国庆喜乐嘉年华消费促



肇源古榆树“玉皇墓”



大甸森林业局“中国最美红松”

全国“双百”古树名单揭晓 我省两株古树两个古树群入选

生活报(记者梁晨)全国古树名木保护科普宣传周启动仪式25日在陕西省延安市黄陵县举行,公布了“双百”古树推选宣传活动结果。我省大海林林业局树龄600年的“中国最美红松”入选10株最美古松树,肇源树龄355年的古榆树“玉皇墓”入选10株最美古榆树;宁安市渤海国家龙泉府遗址古树群、嫩江市高峰国家森林公园国家森林公园古树群入选100个最美古树群。

据悉,此次活动拟在全国范围内推选出银杏、松树、侧柏、柏木、杉木、樟树、楠木、槐树、榕树、榆树10类树种各10株古树,共计100株,以及不限树种的100个古树群,简称“双百”古树推选宣传活动。10类古树种推选活动:具有丰富的历史文化内涵或故事传说,科学价值高;形成了优美独特的自然景观,具有较高的观赏性;具有较强的区域影响力,深受百姓喜爱;生长状况良好,保护管

理状况良好。古树群的基本条件包括:群落个体达到10株(含)以上;形成了优美独特的森林生态景观,具有较高的观赏性;生长状况良好,保护管理状况良好;具有一定的历史文化内涵,在本地区乃至全国具有较高的知名度。

近年来,我省多措并举科学推进古树名木保护管理工作,取得显著成效。普查显示,我省共有古树名木4322株,其中古树4303株,名木19株;一级古树3株,二级古树27株,三级古树4273株。古树群4个,分别是嫩江市高峰国家森林公园古树群、宁安市渤海国家龙泉府遗址古树群、肇源县大庙村古树群和大庆市萨尔图区城市森林公园古树群,共计古树2283株。

搬家专栏
电话:13946092977

退役军人搬家
三人套餐,五折搬家,七折优惠,免费评估,可开票
18745057660
18845765103

老年公寓
华泽养老院
招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111,18545866229
乘坐57.58.236公交车直达

招聘信息
电话:13946092977

诚聘
哈尔滨卓易科技开发有限公司是一家专业致力于安防产品、家庭防盗报警系统设计安装企业。

公司承接
闭路监控,远程监控,门禁系统,停车场一卡通,入侵防盜系统,防盜报警,视频会议,公共广播,楼宇对讲,电子显示屏等智能建筑弱电系统的工程设计与安装。

招聘:技术实习生10人
岗位要求:
1.监控、计算机及办公设备安装调试。
2.有责任心,良好的沟通能力。
3.工作认真,态度端正。

薪资待遇:
2800-3500元/月,试用期6个月,试用期转正缴纳五险。

地址:哈尔滨市南岗区南通大街258号船舶电子大世界西区356室
联系人:张经理
电话:15945696495

百业信息
电话:13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化
承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。
工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

平时饮食高油 高热量 夫妻同时确诊结肠癌

生活报(实习生王迪 记者王秋实)夫妻双方相近的时间被诊断为相同或不同部位的癌症,这种现象被称为“夫妻癌”。近日,哈医大二院肿瘤中心结直肠肿瘤外科主任王贵玉教授团队为一对同时患有结肠恶性肿瘤的夫妻解除了病痛。

56岁的王女士(化名)和丈夫李先生(化名)平时饮食喜欢吃高油、高热量的食物。妻子王女士平时身体健康,然而最近几个月却出现了便血

症状,最初只是偶尔便中带血,但近几周血量增多,而且伴随头晕乏力等症状。随后,王女士前往当地医院进行了肠镜检查,结果在她的乙状结肠部位发现了几乎占满肠腔的恶性肿瘤。

确诊后,王女士在丈夫李先生的陪同下,找到了哈医大二院肿瘤中心主任王贵玉教授。王贵玉教授详细了解王女士的病情后,为其安排了全面的术前检查,并将手术安排提上日程。

与此同时,李先生在陪同妻子治

病的过程中频繁出现乏力、腹痛等症状,由于妻子的病情严重,他并未在意。王贵玉教授得知李先生的症状后,强烈建议他接受肠镜检查。检查结果显示李先生的升结肠肠有一巨大肿物,并经病理学检查证实为恶性。

医生多次建议李先生与妻子同时进行手术,但为了不让妻子担心,李先生决定暂时隐瞒自己的病情。王贵玉教授团队为王女士进行了手术,手术

过程十分顺利。术后,王女士不到一周就康复出院。

看到妻子恢复健康,李先生来到医院接受手术。手术顺利完成,术后,王先生承担了照顾李先生的责任。这对夫妻相互支持,共同度过了艰难的时刻。

同时,王贵玉教授团队对两人的生活饮食习惯等进行了专业的科普和重要指导。通过正确的治疗,夫妻二人克服了癌症的挑战,恢复了健康。

香坊有公园式婚姻登记处啦 哈市首家在黛秀湖公园



七星彩第23112期 181680-9	排列3 第23259期 088	3D 第23259期 086	22选5 第23259期 02 03 08 10 16
体彩 6+1 第23074期 011489-1	排列5 第23259期 08886	福彩 09 12 13 22 24 31+04	062 第23259期 971865+1

生活报(记者于海霞)9月26日,哈尔滨市香坊区婚姻登记处正式在黛秀湖公园揭牌投用,成为哈市第一个正式投用的公园式婚姻登记处,让新人在“鸟语花香”里感受生活的美好和幸福。

在黛秀湖公园,香坊区公园式婚姻登记处建筑面积近500平方米,分为上下两层,室外景观设施约1000平方米,配备有婚姻文化长廊、颁证大厅、民风婚俗展示厅、婚服展厅、婚姻家庭辅导室等多元化婚姻登记配套设施和服务,提供极具仪式感和体验感的婚姻登记场景体验。

婚姻文化长廊以时间为卷轴,标注不同时间段结婚周年所对应的婚姻学名,从一周年的纸婚、两周年的棉婚到60周年的钻石婚、70周年的白金婚等,彰显爱情的历久弥坚。民风婚俗展厅结合龙江的地域特色和少数民族的婚俗特点,分展

示达斡尔、锡伯等少数民族的婚俗文化;婚服展厅针对当下市民多元化、个性化需求,布置了多种风格的场景,提供多元化的婚服,并有专人免费为新人拍照打卡,提供一站式服务体验。

据香坊区婚姻登记处相关负责人介绍,新的婚姻登记处投入使用后,凡双方或一方为本市户籍、或一方为省内户籍且持有香坊区居住证的居民,均可通过微信小程序“龙江民政通”预约在黛秀湖领取结婚证,该登记处只受理结婚登记相关业务。

拍卖公告
黑龙江信达拍卖有限责任公司接受委托,依法公开拍卖哈尔滨市东平街江西路一幢前11号,建筑面积约:315.36平方米,起拍价:21.72万元。请有意竞买者持有效证件及竞买保证金到我公司办理竞买登记手续。
登记截止时间:2023年10月09日16时
拍卖时间(地点):即日起(标的物所在地)
展样地点:哈尔滨市道里区上海街6号海上国际A栋22层
咨询电话:0451-51911012、51916555 微信:wndapainai
公司地址:哈尔滨市道里区上海街6号海上国际A栋22层

中国体彩助力杭州亚运会

生活报(雪尘)9月23日,第19届亚运会在杭州拉开帷幕,国家公益彩票的中国体育彩票是体育事业的重要资金来源,为杭州亚运会成功举办助力,添彩的同时,也为百姓共享亚运会成果作出贡献。

建成后,预计每年服务锻炼群众将超过300万人次。

“支撑”运动员训练

体彩公益金作为体育事业支柱型的资金来源,为运动员备战参赛、训练器材采购、训练场馆建设等提供了大力支持,也为运动员备战亚运会、奥运会等大赛提供了良好的训练环境。

体彩公益金支持建设的千岛湖国家水上运动训练基地为我国水上运动的发展发挥了重要作用。2005年,国家体育总局决定和浙江省体育局联手打造千岛湖国家水上训练基地,以保证国家队有稳定的水上训练基地和优越的设施条件。

皮划艇奥运冠军孟关良备战北京奥运会的训练场所就在千岛湖水上运

动训练基地。他在接受采访时曾说,自己也是体彩公益金真正的受益者,是体彩公益金让赛艇队的训练条件有了巨大的改善。

“为中国力量加油”

在杭州亚运会开幕倒计时200天之际,浙江体彩推出“为中国力量加油”杭州亚运会主题即开型体育彩票,票面以亚运会吉祥物“琮琤”“莲莲”“宸宸”为主体形象,将具有亲和力的吉祥物与充满活力的网球、游泳、篮球、乒乓球等体育运动相结合,以动感时尚形式展示亚运会赛事主题。

值得一提的是,竞猜型体育彩票将通过开售部分亚运会相关赛事,进一步提高赛事知名度、提升购彩者观赛体验,在浓厚的亚运会氛围中,拉近

体彩彩票
黑龙江省体育彩票管理中心协办

体育场馆全线升级

为举办亚运会,浙江省近年来在体育场馆建设方面加大投入,杭州市全民健身中心作为亚运会训练场馆,是杭州市政府的重点民生工程,1.5亿元体彩公益金支持了该场馆建设,总投资近三成,每年可接待数十万人。

此外,投入25亿元体彩公益金的浙江省全民健身中心总建筑面积23万平方米,涵盖游泳、乒乓球、羽毛球、篮球、网球等20多个运动项目场地,

动训练基地。他在接受采访时曾说,自己也是体彩公益金真正的受益者,是体彩公益金让赛艇队的训练条件有了巨大的改善。

“为中国力量加油”

在杭州亚运会开幕倒计时200天之际,浙江体彩推出“为中国力量加油”杭州亚运会主题即开型体育彩票,票面以亚运会吉祥物“琮琤”“莲莲”“宸宸”为主体形象,将具有亲和力的吉祥物与充满活力的网球、游泳、篮球、乒乓球等体育运动相结合,以动感时尚形式展示亚运会赛事主题。

值得一提的是,竞猜型体育彩票将通过开售部分亚运会相关赛事,进一步提高赛事知名度、提升购彩者观赛体验,在浓厚的亚运会氛围中,拉近



黑河体彩公益助残

生活报(刘树昕)9月25日,黑河市体育局、黑河市体彩中心联合黑河市残联,对困难重度残疾人家庭开展了“体彩公益助残”爱心捐赠活动。

此次捐赠活动为黑河市爱辉区4个孤残和重残的残疾人家庭,送去面粉、大米、豆

油、月饼等生活必需品,价值合计3000余元。黑河市体彩中心自2014年成立以来,坚持开展“公益助学”“微光行动”“公益助残”等活动,累计筹集资金10万余元,资助贫困学生百余名、帮助困难学生完成学业和体育梦想,为残疾人家庭送去温暖。

超级大乐透

开奖提示
9月27日晚,体彩大乐透第23112期将迎来开奖,目前奖池有8.2亿元滚存。